

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 23
(2077)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Сошенко «С этой псевдоинтеллигенцией нужно что-то делать», опубликованная на сайте газеты «Завтра» 1 марта 2022 года.

Режим доступа: https://zavtra.ru/blogs/s_etoj_psevdointelligentciej_nuzhno_что-то_делат_

Вологда
март 2022

С этой псевдоинтеллигенцией нужно что-то делать

О либеральной гоп-компании во время освобождения Украины

В материале «Конгресс душегубов» говорил о либерастах-псевдоинтеллигентах, подписантах петиции якобы «против войны», то есть – в защиту киевской хунты и «цивилизованного Запада» против России. Среди «заявителей»: **Макаревич, Шендерович** (физлицо, признанное иностранным агентом), **Явлинский, Чубайс-старший, Боннэр-младшая, Ахеджакова**. Также – **Леонид Гозман, Лев Пономарев, Андрей Нечаев, Лев Гудков, Ирина Прохорова** и иже с ними. Мизерная часть либералов, которая вряд ли относится к российскому обществу, используя сердобольный лозунг «лишь бы не было войны», закручивает под себя тысячи нормальных граждан России, подписывающих также данную петицию. И всё равно, даже учитывая эту спекулятивную схему, количество подписавших смехотворно мало по сравнению с числом граждан страны, понимающих суть спецоперации России на Украине.

Насчет «активных подписантов» отмечал, что это же вы «певцы» «прав человека», «современного искусства» и «новой культуры», всех современных тлетворных тенденций с Запада по десакрализации человека, это же вы защитнички прав всех меньшинств, особенно сексуальных, всяких ЛГБТ, ювенальных юстиций, то есть всего, что разлагает общество. Не вы ли выступаете против Дня Победы и парадов, посвященных Победе? Не вы ли в 2020 году подписывали письма в поддержку смутьянов и провокаторов в Белоруссии при попытке организации там «цветной революции»?

«Лишь бы не было войны»? А что же вы не кричали этот лозунг, когда ваши идейные кураторы американцы и натовцы бомбили Белград в 1999 году? Что же вы не выступали против войны, когда США и «силы коалиции» уничтожали Ирак, Афганистан, Ливию? Что же вы молчали об этом, зная, что война неминуемо усиливается США и Запада приближается к границам России? И теперь вы нагло называете себя «сторонниками мира»? Вы же горите желанием этой самой войны – горячей и открытой против России. Но корчите из себя сейчас пацифистов. Да какая вы интеллигенция?! Вы ничего не имеете общего с настоящей русской интеллигенцией, последователями и выразителями лучших образцов отечественной и мировой культуры. Вы – отщепенцы, вы – анти- и псевдоинтеллигенция. Как вы можете «говорить от имени России»? Сумасбродные отщепенцы даже за самих себя отвечать не могут, не то что – за страну.

Кстати, бросается в глаза, что практически такие же «культурные деятели» по менталитету выступают против проекта Указа Президента России «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», да и против, собственно, самих традиционных ценностей России. О них отмечал в материале "**Райкин, Хабенский и Калягин - против**". Ничего удивительного – это одна гоп-компания.

И вот ко всей этой «плеяде» псевдоинтеллигенции после начала освобождения (денацификации и демилитаризации) Россией т.н. Украины, добавляются новые, но старые, хорошо известные лица.

Так, некоторые «писатели, журналисты и режиссеры» призвали остановить войну с Украиной. Имея в виду, чтобы Россия вывела своих воинов с оккупированной нацистами Украины. Это – **Борис Акунин, Дмитрий Быков, Дмитрий Муратов, Леонид Парфенов, Чулпан Хаматова** и другие. Чуть ранее против, как бы, войны России с Украиной высказались **Иван Ургант, Максим Галкин, Александр Невзоров, Максим Виторган, Земфира, Валерий Меладзе**. Кроме указанных в «борьбе с военными действиями» отметились **Ксения Собчак, Анастасия Ивлеева, Юрий Шевчук, Сергей Лазарев, Манижа, Борис Гребенщиков, Теона Контридзе, Чулпан Хаматова**, комики **Александр Долгопопов, Денис Чужой**, ряд иных таких же. Также – **Александр Ревва, Ксения Раппопорт, Светлана Лобода, Екатерина Варнава, Гарик Харламов, Оxxxymiron, Моргенштерн**. Ещё некоторые, всех и не перечислишь. Короче весь «цвет» шутников, реперов и поп-див. И это – «культура»? И это «интеллигенция»? Это – антикультура и антиинтеллигенция.

Поражаешься, каким образом наше государство довело ситуацию до того, что именно они представлены в официальном информационном и культурном пространстве? Только они и вещают на всю страну свои «ценности». Настоящая культура в центральных электронных СМИ и сценических площадках практически отсутствует, доступ туда настоящей русской интеллигенции – закрыт. Всё это время указанная гоп-компания успешно разлагала и разлагает нашу молодежь, глумится над всем святым и патриотическим, накручивает себе рейтинги и популярность, а сегодня «авторитетно» вносит смуту в умы неокрепших умов нашего общества. **С этой «интеллигенцией» нужно что-то делать.**

Только один частный вопрос в связи с этим. Например, что делают на Первом канале телевидения шоумены-телеведущие Ургант, Галкин и Собчак? Сколько это может продолжаться?